



打造群众身边的红十字会

青岛市红十字会第七次会员代表大会召开 全面开创青岛红十字事业高质量发展新局面

本报10月31日讯 10月31日,青岛市红十字会第七次会员代表大会在市级机关会议中心召开。大会宣布聘请省委副书记、市委书记陆治原同志,市委副书记、市长赵豪志同志为青岛市红十字会名誉会长;聘请市委副书记邓云锋同志、市人大常委会副主任韩守信同志、市政协副主席姜巧珍同志为青岛市红十字会名誉副会长。

本次大会的主题是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记关于红十字事业重要指示,紧紧围绕市第十三次党代会确定的“一二三四六十”目标定位和思路举措,走在前、开新局,坚持以人民为中心,凝聚社会公益力量,积极担当作为,推进改革创新,努力为国奉献、为民造福,全面开创青岛市红十字事业高质量发展新局面,为实现新时代社会主义现代化国际大都市建设目标努力奋斗。市红十字会党组书记、常务副会长高嵘代表市红十字会第六届理事会作了工作报告,全面回顾了市红十字会第六次会员代表大会以来的工作,提出了做好今后五年全市红十字工作的意见建议。近年来,在市委、市政府的正确领导下,全市各级红十字组织和广大红十字会员、志愿者深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想



新时代青岛市红十字工作突出贡献个人领奖。

的十九大、二十大精神,积极践行“人道、博爱、奉献”的红十字精神,充分发挥党和政府在人道领域的助手和联系群众的桥梁纽带作用,聚焦红十字会主责主业,不忘初心,牢记使命,干事创业,攻坚克难,各项工作取得了新业绩,为全市经济社会高质量发展作出了积极贡献,涌现出一批支持红十字事业发展的突出贡献集体和突出贡献个人。为表扬先进,弘扬正气,进

一步激发广大红十字会员、志愿者的积极性和创造性,市红十字会决定,授予青岛市中心血站等16个单位新时代青岛市红十字工作“突出贡献集体”称号,授予李延照等13名同志新时代青岛市红十字工作“突出贡献个人”称号。会议审议通过了《青岛市红十字事业发展规划纲要(2022-2026年)》,明确到2026年,政府推动、法律规范、政策引导、社会参与的红十字公益事业发展机制更加完善;品牌影响力显著增强,民生救助、应急救援覆盖更加广泛,备灾救灾、应急救援能力全面提升,生命关怀服务进一步规范,基层组织网络更加健全,志愿服务事业全面发展。

大会选举产生了市红十字会新一届理事会、常务理事、监事会。选举王波同志为市红十字会会长,选举高嵘同志为分管日常工作的副会长;选举牛素梅、刘子升、韩黎宾、逢京林同志为专职副会长;选举杜乐江、江联军、邢晓博、王倩松同志为兼职副会长;选举丁钢、王波、王倩松、牛素梅、邢晓博、刘子升、江联军、杜乐江、李丽、李延照、李志涛、迟建平、张斌、陈伟、逢京林、姚隽隽、高嵘、韩东、韩黎宾同志为常务理事;根据会长提名决定韩黎宾同志为秘书长;选举齐光辉为监事长,选举王雷同志为副监事长。(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

新时代青岛市红十字工作 突出贡献单位名单(共16个)

青岛市中心血站、青岛大学附属医院、青岛红十字国际医疗服务团、青岛天苑民益事业开发有限公司、青岛市市立医院、青岛日报报业集团、青岛市公共空间艺术促进中心、青岛市造血干细胞捐献者群体、青岛啤酒股份有限公司、青岛市微尘公益基金会、青岛红十字小草基金、青岛红十字玫瑰基金、青岛红十字搜救队、青岛红十字金山海上救援中心、青岛红十字第一海水浴场救援队、青岛市北区红十字护老院。

新时代青岛市红十字工作 突出贡献个人名单(共13名)

- 李延照 青岛红十字搜救队队长
- 沈华位 青岛市红十字志愿服务工作委员会委员
- 兰玲 青岛市市立医院“急诊生命+”红十字志愿服务队负责人
- 韩晶 红十字生命健康知识进学校专业辅导老师
- 魏文团 青岛市红十字无偿献血志愿服务大队市南中队中队长
- 韩璐 青岛市红十字无偿献血志愿服务大队外采中队中队长
- 邹晨宇 青岛红十字微尘基金常务理事、青岛红十字青少年爱骨基金理事长
- 刘笑蕾 青岛红十字日善基金理事长
- 卞婧 青岛市爱心企业家、青岛红十字微尘基金原常务理事、青岛特温暖基金理事长
- 于海波 青岛红十字微尘基金理事长
- 朱光鹏 中国红十字(山东)水上救援队队长
- 陶明达 青岛市红十字心理救援队队长
- 王丰田 青岛市红十字会资深救护师

新闻内 存 救助困难群众 19.62万人

目前,全市累计培训红十字救护员近32万人,引导和推动在全市布设AED1200台,市民自救互救意识和能力不断提高。畅通铁路、公路、航空立体式快速应急物流通道,初步形成常态化备灾救灾仓储体系。建立全省首支综合性救援志愿者队伍,形成以“蓝天救援”品牌为引领的红十字应急救援工作体系。每年参与国内外紧急救援与大型活动保障服务约500次、救援遇险人员800余人,成为政府应急管理的重要助手。青岛市红十字会坚持“微尘”品牌引领,先后成立各类专项基金26个,积极开展网络公益众筹,有效实施“粉红丝带”等疾病救助项目,推出玫瑰妈妈工作站等关爱农村困难群体救助项目。微尘基金累计筹集善款1亿余元,在11个省20个地区开展救助项目30余个,直接受益达10万人。全市红十字系统累计接收社会捐赠款物5.65亿元,救灾支出4.08亿元,受益人数21.88万人,救助支出1.57亿元,救助困难群众19.62万人。青岛已连续25年12次获评全国无偿献血先进城市。

观海新闻/青岛晚报 记者 于波

“双11”购物大战提前开打

短视频平台优惠力度加大 有购物达人已交数千元定金

尽管距“双11”购物狂欢节还有十天时间,但对于热情的买家来说,今年的“双11”已提前开启,根据淘宝发布的“双11”活动规则,10月31日晚8时,用户就可以提前在网站上预付定金,锁定自己将要购买的商品,等到11月11日当天,再将商品的尾款付清即可。



与往年相比,今年淘宝“双11”活动规则并没有太大变化,同样没有改变的是广大消费者的购物热情,青岛有的买家已经早早把购物车装满,等待10月31日交定金。经过十多年的发展,“双11”购物狂欢节已经从几家电商网站的活动变成了一场全民狂欢活动,除了淘宝、京东、唯品会等电商提前预热,抖音、快手等短视频平台也加入其中,线下购物中心、餐饮等商家也纷纷加入到“双11”营销大军中。

“双11”大战提前开打

与往年相比,今年“双11”大战来得更加激烈。早

在10月初,打开淘宝、京东、唯品会等电商平台,“双11”的促销广告已经在各大品牌首页推出。

记者注意到,与往年相比,快手、抖音等短视频平台也成为了“双11”购物狂欢节的主力军。以快手平台为例,在这个“双11”,快手是开启预售最早的平台,在10月13日便率先打响了对大促预售的第一枪,且大促战线也最长:10月24日至11月11日的每晚8时至11时,快手官方还将放出高折扣福利品限额限时秒杀。

短视频巨头抖音也早早加入了“双11”大战。在去年的“双11”,商家自播总时长达1227万小时,累计观看395亿次;第三方数据显示,2021年“双11”当天,抖音品牌自播GMV(商品交易总额)同比增长14倍。

拼多多同样拿出了大力度的优惠。拼多多将去年11月7日才开启的大促提早到了10月20日。此外,还推出了与天猫、京东等对标的“满300减50”优惠,足见对本届“双11”的重视。

艾媒咨询CEO兼首席分析师张毅表示,今年的“双11”将是过去十几年来竞争最激烈的一年。在他看来,抖音今年在“双11”的市场布局力度很大,呈现出进攻的态势。“双11”不再仅仅是“猫狗大战”,如抖音这样平台的加入会让“双11”更加精彩、更加激烈。

线下商家决战“双11”

经过十多年的发展,“双11”早已不只是电商平台的狂欢,线下商家也加入到“双11”购物节中。记者探访利群、万象城、海信广场、乐客城等购物中心了解到,青岛各大商场也已经为即将到来的“双11”做好了充分准备。海信广场官方微信推送了针对“双11”的诸多优惠,其化妆品、鞋帽、内衣等品类都推出了相应

的满减及秒杀活动。

餐饮业也成为了“双11”的主力军,众多商家在“双11”期间推出了相应的优惠套餐。青岛一家酒店针对“双11”推出了三款优惠套餐,其优惠的价格吸引了众多消费者购买。酒店负责人王女士告诉记者,疫情对餐饮业带来了冲击,酒店希望借“双11”这个机会提高人气,提升一下业绩。

此外,瑜伽、健身、早教等服务型商家也加入到“双11”大战中。利群旗下娜澜瑜伽推出多重优惠活动,原价1898元的套餐现价仅需1111元,原价3999元的套餐现价仅需2711元。

有购物达人已交数千元定金

一边是商家花样百出的促销活动,一边是消费者高涨的购物热情。市民董女士是一名准妈妈,尽管预产期是明年5月,但她已经早早做好了功课,准备了一份长长的母婴用品清单,准备在今年“双11”全部买齐。董女士还是一名购物达人,集齐了各大购物平台的会员。在今年10月各大平台“双11”活动规则发布后,董女士就仔细研究了一番,并且制定了性价比最高的薅羊毛攻略。尽管精打细算了一番,但董女士依然交出了数千元的定金,她告诉记者,算上所有的尾款,今年“双11”的支出已经超过一万元。

翻看董女士长长的购物清单,不但有婴儿车、洗衣机、消毒柜等大件,还有待产包、连体衣、婴儿护肤品等小件,虽然每一件的单价并不高,但所有东西加在一起价格并不便宜。董女士告诉记者,自己还只购买了一部分,还有很多东西没有买,想等一些品牌最后的优惠措施发布后再购买。观海新闻/青岛晚报 记者 李沛